

ЛУЧИКИ



май
2019 г.

газета для детей школы № 1 г.ГУБАХА
Спецвыпуск, подготовленный юнкорами 4 «в» класса

ДО СВИДАНИЯ, ЛЮБИМАЯ ШКОЛА!

ВЫ САМЫЕ ЛУЧШИЕ

Каждый выпуск бывает самым лучшим. Со слезами на глазах провожают учителя своих воспитанников. Что желают выпускникам директор и завучи любимой Первой школы?

Ольга Николаевна Юркина:



Уважаемые четвероклассники! Остался позади ещё один школьный год с его волнением перед ВПР, преодолением трудностей, радостью от пятёрок и побед в различных конкурсах.

Каждый стал старше. Я желаю вам успехов в учёбе, а точнее-любопытности, быть самостоятельными, активными; не расстраиваться, если задачка не решается с первого раза.

Вы ребята способные, у вас всё получится.

Впереди летние каникулы, желаю вам тёплого лета, новых впечатлений и пусть в дальнейшем у вас всё будет легко и весело!



БОЛЬШОГО ПУТИ

желает детям
любимый директор

Галина Ивановна

Милованова



Дорогие выпускники, вы внесли большой вклад в укрепление славы нашей школы.

Мы гордимся вами. Впереди у вас интересная жизнь в основной школе. Новые знания, открытия, радости, победы. Я желаю вам, дорогие выпускники, побольше позитива и успехов. Жизнь так устроена, что не может обойтись без бед. Я желаю, чтобы у вас было поменьше неприятных моментов, а гораздо больше счастья и веселья, успехов и удач, новых преданных друзей и интересных встреч.

Счастливого пути, мои юные друзья!



Мой любимый класс

Вот и пролетели 4 года.
Какие они были?

Интересные и трудные, весёлые и грустные, добрые и увлекательные, замечательные!

Помню глаза будущих учеников и их родителей! А в глазах вопросы: Всё ли получится?

А найду ли я друзей в классе?
А как будет в школе?

Дорогие мои ученики и родители, у нас всё получилось!

Мы с вами стали дружной школьной семьёй! Впереди у вас другие школы, новые друзья, новые успехи, но начальную школу каждый из вас запомнит на всю жизнь. Память о ней останется в ваших сердцах и на совместных фотографиях, где вы, мои ученики, улыбкающие, радостные, любопытные и непосредственные, неутомимые и спортивные.

Наш коллектив стал слаженным организмом.

Продолжение материала Елены Владимировны читайте на 3 странице.



Наталья Андреевна Розанова:

- Дорогие наши выпускники! В стенах школы № 1 вы получили прочный запас знаний, который пригодится в дальнейшем на большом школьном пути. Умножайте его, учитесь на «хорошо» и «отлично», подтверждая звание «ученик школы №1».



Наталья Вячеславовна Репницина:



Среди выпускников выросло много настоящих активистов, которые всегда смело брались за любое дело, были настоящими помощниками в воспитательном процессе. Желаю, чтобы вы не растеряли, а приумножили опыт общественной деятельности. Он очень пригодится в любом периоде

жизни. Я надеюсь услышать ваши имена среди общественных деятелей, а может, и президента страны.



Неделя психологии

Первый день был посвящён играм. На одной из перемен в нашей рекреации ребята из разных классов встали в плотный круг, танцевали, пели, играли. Благодаря этому понедельник стал очень веселым!

Во вторник мы с одноклассниками подготавливали друг для друга записочки с пожеланиями и комплиментами. Некоторые ребята писали даже в стихотворной форме. Каждому было очень интересно узнать, от кого он получит приятные слова, но... Каждый ученик клал свою записку в коробку, не указывая имени автора. Потом все брали по одному листочку и читали пожелание. Всем понравилась акция «Радуга настроений», которая ждала всех в среду. Пять ребят стояли с ящиком, в который любой желающий мог положить смайлик, соответствующий его настроению. Было три типа настроения: хорошее, нейтральное и плохое. Почти у всех ребят школы было хорошее настроение!

Также мы подготовили сюрприз к 8 Марта для наших мам: написали на ладошках пожелания, сделав из них коллаж. Всем мамам было приятно читать тёплые слова.

В четверг мальчики участвовали в спортивном квесте. Когда я беседовала с ребятами, то они поделились, что больше всего им понравилось последнее задание: «Мы смогли изобразить пословицу о дружбе в красках».

Разговор про дружбу продолжился на классном часе в пятницу. Неделя психологии была очень увлекательной.

Алина Сивкова.

Мне понравилась игра «Тайный друг». В игре мы писали записки с пожеланиями другу и складывали их в коробку, потом вытягивали. Мне понравилось читать приятные слова в свой адрес.

Диана Ситдикова.

Мне понравилась неделя психологии. Особенно четверг, там мы, мальчики, играли в квест-игру «В дружбе наша сила». Было 5 заданий, мы ходили по разным кабинетам. Мне понравилось последнее задание. Нужно было нарисовать пословицу. Я надеюсь, что будет ещё такая игра!

Савочкин Константин.

Больше всего в недели психологии мне понравилась акция «Радуга настроений». Мы раздавали ученикам смайлики, которые соответствуют их настроению.

Мария Ярославцева.

Мне понравилось делать коллаж, почитать записки с приятными словами и пожеланиями, писать на бумажной ладошке пожелания для мам.

Валерия Полушкина.

ТВОРЧЕСКИЕ ДЕТИ

15 апреля молодёжная организация «Молодая гвардия» подвела итоги 2-х творческих конкурсов: «Спасибо маленьким героям» и «Юные поэты». Алина Сивкова стала победителем в номинации «Поэзия» первого конкурса.

Мария Ярославцева названа победителем цикла «Дети войны» второго конкурса. Молодцы, девочки!



Редколлегия:

Даша Никитина, Катя Натыева, Оля Новикова, Катя Семёнова, Аня Суркова, Алина Сивкова, Ирина Чистякова, Полина Шуклина, Маша Ярославцева.

Редактор: Н.М. Новопашина



ЖЕЛАЮ ВАМ

Дорогие ребята! Поздравляю вас с окончанием начальной школы. Желаю удачи в средней школе, всегда быть на высоте, никогда не унывать! Пусть вам сопутствует счастье и радость открытий!

Ирина Чистякова.

Уважаемая и любимая Елена Владимировна!

Мы благодарим Вас за доброту, ласку, за жизненный опыт, который Вы передаете нам. С нами бывает нелегко, за что нам стыдно, но мы Вас любим и ценим.

Желаем Вам золотую указку, исполняющую желания как волшебная палочка. Желаем журнал-самописец – что запишете, то и сбудется. Желаем учеников таких же, как мы: хороших, умных, весёлых, друзей любных, скромных.

Вы дарите нам знания, а мы Вам - любовь!

Никита Пушкарёв.

НЕОЖИДАННЫЙ ПОДАРОК

В подарок на 23 февраля и 8 Марта мальчики и девочки получили сертификаты на мастер-класс в кафе «Чикен». Все ребята вместе с Еленой Владимировной отправились в кафе. Нам показали и рассказали, как делают пиццу, бургеры, картофель фри, тортильи. Во время мастер-класса мы сделали пиццу и картофель фри, а потом сели за стол и съели то, что сами приготовили.

«Чикен» - место просто класс! Лучшее кафе у нас.

Бургеры, картофель фри... Вот ты только посмотри!

Мне очень понравился мастер-класс.

Диана Ситдикова.

Город Губаха

проспект
Октябрьский, 14-а,
3-16-68

е-майл:

n.novopashina@mail.ru

ХОРОШО В ПОХОДЕ!

В сентябре мы ходили в поход на Крестовую гору. Когда мы шли туда, то рассматривали природу, слушали пение птиц. На горе Елена Владимировна устроила нам квест-игру. Мы с ребятами играли, развлекались, жарили на костре сосиски и хлеб, забирались вместе с учителем на скалы, делали интересные фотоснимки. Со скал открывается красивый вид на наш город. Хорошо было в походе!

Ярослав Шарифуллин.

ВМЕСТЕ МЫ СИЛА!

Наш класс очень спортивный. Мы добились хороших результатов в различных соревнованиях. Мы участвовали в Кроссе наций, эстафете в честь Дня Победы, турнире по пионерболу, «Весёлых стартах».

Ежегодно мы сдаём нормы ГТО. В любых соревнованиях мы стараемся быть дружной командой. Именно это приводит нас к победе. Самый главный болельщик нашего класса – наш учитель Елена Владимировна.

Вместе мы сила!

Лера Полушкина.

ТОЛЕРАНТНОСТЬ

В декабре мы дружной школьной семьёй собрались на праздник «Толерантность», подготовленный учениками «в» и «д» классов. Стихи про брошенного котёнка не оставили равнодушными ни детей, ни взрослых – так точно и душевно передали смысл стиха Егор, Лейла, Кирилл, Костя и Оля. Они показали, как важно уважать окружающих, их мнение, уметь жить в согласии друг с другом.

Сценки и притчи разных народов, которые проживают в нашей стране, показали, что верными друзьями могут быть все. Пример – наш класс, где учатся дети разных национальностей.

Очень трепетно была поднята тема отношения к людям с ограниченными возможностями. Очень важно, что об этом говорят в школе, в обстановке совместных праздников дают почувствовать единение и участие.

Праздник был насыщен песнями и танцами. Каким зажигательным был флешмоб на сцене! Родители в очередной раз радовались увиденному и удивлялись, когда Елена Владимировна успевает подготовить выступления с детьми, раскрыть их таланты.

Мы убедились, что школа не только образует, но и воспитывает.

Альфия Фанусовна Ситдикова.

КАК ДЕЛАЮТ ХЛЕБ

Вначале 3 класса мы ходили на хлебозавод. Экскурсию вела мама Дианы Альфия Фанусовна.

Когда мы зашли на завод, мне сразу стало всё интересно. Я увидела, как делают тесто из муки, как выпекают хлеб в печах. Нам дали потрогать тесто – оно было белое, мягкое и тёплое. Мы ели горячие бабки, пробовали вкусный крем. Когда наша экскурсия подошла к концу, нас угостили квасом.

Теперь я знаю, как делают хлеб, квас, ржаные булочки. Это незабываемый день

Полина Панина.

**ЭТНОГРАФИЧЕСКИЙ
МУЗЕЙ**

Я с классом ездила в этнографический музей Чусового. Он находится в парке, похожем на деревню. Я окунулась в быт прабабушек и прадедушек. Было интересно, как они жили, работали, обустраивали быт. Мне запомнилась старинная книга, в которой записывали, кто и когда родился и умер. В товарной лавке впечатлили самовары и утюги всех размеров. Всем классом мы играли в древние деревянные игрушки. Это было чудесное путешествие. Я буду долго вспоминать этот уголок истории.

Лейла Гюльвердиева.

В ГОСТЯХ У ПОЖАРНЫХ

Во 2 классе мы ездили на экскурсию в 23 пожарную часть при «Метафраксе». Поездку организовала наша учительница Елена Владимировна к 23 февраля. Мы с мальчиками были очень рады!

Экскурсию проводил сотрудник ПЧ, который рассказал нам о пожарной технике, экипировке, пожарно-спасательном оборудовании. Мы смогли примерить и сфотографироваться в шлемах и форме пожарных. Нам разрешили забраться в кабину пожарной машины, представив себя в роли спасателей. Больше всего мне запомнилось, как тренируются огнеборцы. Мы с ребятами лазили по высоким лестницам. Теперь я понимаю, как во время пожаров зависит жизнь людей от спортивной подготовки пожарных.

Мой папа был вместе с нами и поблагодарил коллектив ПЧ за полезные знания о пожарной безопасности, а Елену Владимировну за интересную экскурсию для детей.

Никита Пушкарёв.

**ВСТРЕЧА
С ПИСАТЕЛЕМ**

Летом к нам на площадку приехал известный писатель Андрей Сергеевич Зеленин.



Он является членом Союза писателей России и написал более 30 книг и пьес, по которым поставили спектакли.

Андрей Сергеевич рассказал о себе, своём творчестве, о коллекции игрушечных танков. Он загадывал нам загадки. Одну я отгадала, за что писатель подарил мне свою книгу «Для чего нужна школа». Также он ставил каждому из ребят в их тетрадях автографы.

Мне очень понравилась встреча с А.С.Зелениным. Я хочу, чтобы таких встреч было побольше.

Егор Селуков.

КУЛЬТУРНАЯ ТРАДИЦИЯ

Мне нравится участвовать в «Астафьевских чтениях», потому что я узнаю много нового о жизни и творчестве великого писателя



Виктора Петровича Астафьева. На конкурс собирается множество ребят из разных школ – тех, кто умеет красиво, с выражением читать стихи и прозу. Я обожаю выступать, слушать и смотреть на других. Участвуют и мои одноклассники. Наши выступления всегда трогательны и успешны. Мы никогда не уходим с конкурса без награды. Думается, что эти чтения уже не просто конкурс, а культурная традиция города.

Оля Сажина.

МГНОВЕНИЯ ШКОЛЬНОЙ ЖИЗНИ

В ЗИМНЕМ ЛЕСУ

24.12 мой класс вместе с родителями и Еленой Владимировной отправился в путешествие по зимнему лесу. Во время похода мы отгадывали загадки, искали клад, рисовали красками на снегу, катались на тюбингах и коньках, жарили сосиски на костре, пили горячий чай с блинами, наряжали лесную красавицу-ёлку, водили вокруг неё хоровод и пели песни. В конце дня нам вручили сладкие сюрпризы. Мне очень понравилось путешествие. Хочу, чтобы в следующем году снова отправиться в путешествие по зимнему лесу.

Марьям Султанова.

ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ

Веселые старты - это увлекательное мероприятие, все классы готовятся соревноваться за победу. Наш класс тоже участвовал в них, мы занимали 2-е - 1-е места, но никто никогда не огорчился и не сдавался. Веселые старты - самое крутое мероприятие.

Кирилл Салтыков.

ТАНЦЫ- ЭТО КРУТО!

Все 4 года наш класс занимался танцами в ДЮО. Мы выучили танцы «Колыбельная», «Снежинки», «Подеграс», «Ча-ча-ча», «Барбарика».

К 23 февраля девочки подготовили мальчикам частушки, а мальчики к 8 Марта сочинили рэп. Танцы с Ольгой Николаевной – это интересно, весело, круто!

Мария Басалгина.

Продолжение
Начало на
1 странице.

Есть у нас ребята, которых я называю «мозгом класса», ведь основной школьный труд – это учёба.



Алина Сивкова, Стас Лизунов, Мария Ярославцева, Диана Ситдикова, Екатерина Яковлева, Ярослав Шарифуллин, Никита Пушкарёв, Игнатий Махнёв, Ирина Чистякова, Мария Богданова, Кирилл Салтыков, Егор Селуков, Андрей Сабиров, Лейла Гюльвердиева – ребята, которые по итогам учебных триместров всегда радовали стабильными знаниями. Всего же хорошистов и отличников в нашем классе – 20.

Каждый из ребят моего класса в чём-то отличился: в учёбе, спорте, творческих и интеллектуальных конкурсах, дружбе. Сажина Ольга – лидер муниципальных конкурсов выразительного чтения поэзии и прозы на протяжении 4-х лет обучения. Её проникновенное чтение радует и одноклассников, и взрослых. Нам покорились и спортивные вершины. Бессменные лидеры в спорте - Таисия Мальцева, Мария Богданова, Валерия Полушкина, Игнатий Махнёв, Кирилл Салтыков, Андрей Буторин. Результатами спортивных успехов стали грамоты и кубки, и **каждый из ребят** класса участник спортивных мероприятий. Мы участвуем и побеждаем, потому что **мы вместе**. Мальчики увлечены робототехникой. Самые увлечённые в этом направлении: Станислав Лизунов, Константин Савочкин, Даниил Макаров. Наши интеллектуальные команды «Позитив» и «Дружба» на протяжении 4-х лет в лидерах. Традициями нашей школьной семьи стали праздники, экскурсии, походы, поздравления с днём рождения. Без родителей наша жизнь просто не возможна. Они стали поддержкой для меня и детей, организаторами и помощниками во всех наших начинаниях. Татьяна Витальевна Гюльвердиева и Татьяна Владимировна Сажина – это крепкий мостик, который нас всех связывал эти учебные годы. Участие **всех ребят** в творческих конкурсах просто невозможно без вас, мои милые и родные папы и мамы. **Огромное спасибо** за моих учеников, за терпение и помощь в любых ситуациях, за участие в школьной жизни! Пусть начальная школа станет крепкой ступенькой в жизни ваших детей и моих учеников, а я, ваш первый учитель, всегда буду рада вашим новым успехам! Жду вас, мои четверо классники, в гости на следующий год! Желаю вам новых побед, новых друзей, новых интересных и справедливых учителей! В добрый путь, мои любимые!

**С уважением и любовью,
Ваша Елена Владимировна.**

ВМЕСТЕ МЫ СИЛА

В нашем классе есть традиции, одна из которых совместные праздники. Мы были приятно удивлены праздником «Мы вместе!», который проходил в актовом зале и был посвящён семье. Семья – это не только мама, папа и ребёнок, но и бабушки и дедушки, братья и сестры, тети и дяди. Для каждого нашлись теплые слова, шутки, стихи.

Всех присутствовавших в зале ждали приятные творческие сюрпризы от наших детей – они читали стихи, пели песни, разыгрывали сценки, танцевали. Никита Пушкарёв читал отрывок из рассказа «Белогрудка», Оля Сажина – отрывок из рассказа «Капалуха». Читали так проникновенно и выразительно, что в глазах родителей появились слёзы. Сценки «Кто важнее» и «Мир в семье всего дороже» учили взаимоуважению, взаимопониманию, взаимотерпению к окружающим.

Лично я не смогла удержаться от слёз, когда дети пели песню о маме. Каждый ребёнок смотрел на свою маму, пел только ей одной, родной, единственной. Ребята танцевали «Школьную польку», «Аннушку» и «Диско». Спасибо Елене Владимировне, что она радует нас такими праздниками и такими трогательными моментами. Каждый раз мы открываем в своём ребёнке что-то новое.

Татьяна Владимировна Сажина.